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REFLEKTORFÉNYBEN A GYÓGYHELYKÖZPONT

Advent. Ünnepi fények, vá-
rakozás, örömteli családi és 
baráti pillanatok, izgatott ké-
szülődés, az egymás felé for-
dulás apró jelei nap mint nap. 
Várjuk a karácsonyt, Jézus el-
jövetelét. Hiszünk a jóban, ös�-
szekapaszkodunk a szeretet-
ben, érzékenységgel fordulunk 
a másik felé, talán nagylelkűb-
ben adunk. Szívesebben va-
gyunk egymással, idegenek 
mosolyognak a másik felé, a 
szemekben valami titkos csil-
lanás, a másikra villanó tekin-
tet azt mondja: látom, te is 
várod. 

Meghitt készülődést, áldott 
ünnepet, Zalakaros!

(A város adventi pillantairól 
lapunk 8–9. oldalán láthatnak 
összefoglalót.)

Egymás szeretetébe kapaszkodva

Első helyezést ért el Zalakaros az 
Európa Zöld Városa Díj 2024. évi pályá-
zatán. A pályázatzáró, ünnepélyes díjki-
osztóra a Magyar Díszkertészek Szak-
maközi Szervezetének évzáró 
rendezvényén került sor, a díjat Cziráki-
né Pakulár Judit, Zalakaros város pol-
gármestere vette át.

– A pályázaton a Za-
lakaros gyógyhely 
komplex turisztikai fej-
lesztése projektünkkel 
vettünk részt; ennek ke-
retében alakítottuk ki a 
városközpontunkat , 
azaz a Karos Korzót és 
annak környezetét – je-
lezte a polgármester. – A 
munkálatok 2019-ben 
kezdődtek el, ma már 
aktív használói lehetünk 
helyiként, vendégként 
ennek a központnak, 

mindannyiunk örömére. Nagyon nagy 
szüksége volt Zalakarosnak egy igazi 
központi térre, mely illeszkedni tud a 
város természetességéhez, arborétumai-
hoz, zöld sétányaihoz. A jelek szerint ezt 
az elképzelést maradéktalanul megvaló-
sítottuk.

Az Európai Zöld Város 
Díj a „Több Zöld Várost 
Európának” kampány 
egyik fénypontja. Min-
den évben reflektor-
fénybe helyez 13 kiemel-
kedő európai városi 
zöldítést megvalósító 
projektet, amelyek opti-
málisan használják a zöld 
infrastruktúra számos 
előnyét és hozzáadott 
értékét a környezetük-
ben. A pályázó projektek 
a programban résztvevő 
13 ország legjobbjai kö-
zül kerülnek ki. 

Európa zöld városa Zalakaros
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Zalakaros város lapja
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Az önkormányzati közterületeken a KAROS-PARK Kft. végzi a 

hóeltakarítást és a síkosságmentesítést.
A munkagépek meghatározott sorrendben, ütemterv alapján 

végzik tevékenységüket.
Prioritást kapnak a frekventált területek, közintézmények, egész-

ségügyi létesítmények, oktatási intézmények, idegenforgalmi és 
vendéglátó központi helyek, buszmegállók, sűrűn lakott utcák. A 
fentiekben fel nem sorolt területek, hegyi utak csak ezek után ke-
rülnek letakarításra.

Az utak gépi hóeltakarítása érdekében kérjük, lehetőleg ne 
parkoljanak az úttest szélén, ezzel lehetővé teszik a gyorsabb 
hótolást és a járművek károsodásának a veszélye is kisebb!

Kérjük, hogy a háztartási hulladékgyűjtő edényeket az ürítés 
napján tegyék ki (ne előtte nap), ily módon is segítve az éjszakai 
hóeltakarítást!

A lakosságnak, ingatlan tulajdonosának is munkát okoz a téli 
időjárás, hiszen a hóeltakarítást ill. síkosságmentesítést az önkor-
mányzati rendeletnek – 19/2014. (VI. 21.) – megfelelően a tulajdo-
nosnak kötelessége elvégezni az ingatlana mellett lévő burkolt 
területeken (gyalogjárdán, kerékpár-, és gyalogutakon).

A Kft. a hóeltakarítással, síkosságmentesítéssel kapcsolatos beje-
lentéseket az alábbi telefonszámokon fogadja:

H–P: 7.00–15.00 – TEL.: 93-340-924 

ÜGYELETI TELEFONSZÁMOK: 
+36-30/5523-425, +36-30/5837-240, +36-30/5284-520

Segítő közreműködésüket megköszönve:

Biczó Tamás
KAROS-PARK Kft. ügyvezető

ADVENTI KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ
VERSENY

Zalakaros Város Önkormányzata 2024. december 01. és 2025. 
január 06. között várja azokat az adventi dekorációról (ajtódísz, 
koszorú, párkány, korlátdíszek) és díszkivilágításról készült fotó-
kat, amelyek megmutatják, hogy milyen dekorációk szépítik a 
házakat, épületeket. 

A legjobb pályázatok benyújtói utalványt kapnak.
Az idei évben is a lakosság részére kerül kiírásra a verseny.
A verseny értékelését adhoc bizottság végzi.
Az idei évben először közönségdíjat is tervezünk kiosztani.
A versenyen 2024. december 1-jétől 3 db fotóval lehet részt 

venni.  A fotókat 2025. január 6-ig várja az önkormányzat elekt-
ronikusan (e-mail cím: hivatal@zalakaros.hu) vagy papíralapú le-
vélben (cím: Zalakaros Város Önkormányzata 8749 Zalakaros 
Gyógyfürdő tér 1.)

A díjazottakat értesítjük.

Szépítsük lelkünket, környezetünket a szeretet ünnepére!

Üdvözlettel: 
Czirákiné Pakulár Judit s.k.

polgármester

BEMUTATKOZHAT HELYI 
TERMÉKEIVEL A KAROS KORZÓBAN!

A Karos Korzó 2025 év januárjában helyi termék sarkot alakít ki a 
Karos Korzó épületében.

Várjuk azon helyi termékeket, élelmiszereket, kézműves por-
tékákat készítők jelentkezését, akiknek termékeit az épületben 
kialakított terméksarokban bemutathatjuk és eladásra kínálhat-
juk!

A termékeket a vonatkozó jogszabályok szerint viszonteladóként 
tervezzük majd értékesíteni.

Amennyiben szeretné, ha az ön által készített termék is felkerül-
ne a Karos Korzó Helyi Termékek polcára, kérem hívja a 30/33 55 
949-es telefonszámot, vagy írjon e-mailt a korzo@zalakaros.hu 
e-mail címre!

TISZTELT ÜGYFELEINK! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Zalakaros Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 210/2024. (XI. 28.) KT határozatával a Zalakaro-
si Közös Önkormányzati Hivatalban

2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig
a munkavállaló szabadsága terhére 
IGAZGATÁSI SZÜNETET RENDELT EL.

Az igazgatási szünet ideje alatt a hivatal zárva tart, az ügyfélfo-
gadás szünetel. 

A sürgős, halaszthatatlan, azonnali intézkedést igénylő ügyek el-
látását (halálesethez kapcsolódó anyakönyvezés) ügyeleti szolgálat 
működtetésével biztosítjuk. 

A fenti esetben 2024. december 23. és 2025. január 3. között 
kérjük a +36-30/789-2408 telefonszámon érdeklődjenek hivatali 
időben! 

Szíves megértésüket köszönjük! 

Tisztelettel: 
Tulok Anett sk. 

jegyző

TÁJÉKOZTATÁS
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A puding próbája az evés, a 
kemencéé pedig a próbasütés – 
vallja a Zalakarosi Kulturális 
Egyesület, mely egy sikeres pá-
lyázatnak köszönhetően a Civil 
Ház udvarán kemencét építtethe-
tett és avatott a közelmúltban.

A különleges eseményt az egye-
sület közgyűlése nyitotta meg, me-
lyen Grófné Csatos Andrea elnök 
köszöntötte az egyesület tagjait, 
meghívott vendégeit. 

Mint mondta: a Zalakarosi Kul-
turális Egyesület tavaly nyújtott be 
pályázatot a Magyar Falu Program 
Falusi Civil Alap keretében kiírt „ci-
vil közösségi tevékenységek és fel-
tételeinek támogatása” című pá-
lyázatra, „Kültéri közösségi tér 
kialakítása a Zalakarosi Civil Ház 
udvarán” címmel.

– Egyesületünk összefogja a 
településen működő művészeti 
csoportok munkáját és szerettünk 
volna egy olyan közösségi teret 
kialakítani számukra, ami lehető-
séget ad a közös programok meg-
valósítására egy kicsit kötetlenebb 
formában. Mivel néha szűkös a 
Civil Ház, így külső tér kialakítá-
sát terveztük: egy hagyományos 
kemence és mellé egy fedett kiülő 
kialakításával. A pályázatot támo-
gatásra méltónak gondolták és 
kicsivel több mint 4,5 millió forint 
támogatást 
kaptunk, me-
lyet az egye-
sületünk ki-
egé s z í t e t t , 
hogy valóban 
kulturált, igé-
nyes környe-

zetet alakíthassunk ki.  Egyesüle-
tünk tagjainak célja a 
hagyományok ápolása, ezen ke-
resztül az értékek átadása, akár a 
hagyományos, helyi ételeken ke-
resztül, a gasztronómiai értékek 
átadása is. Bízom benne, hogy ez 
az új közösségi tér erre is lehető-
séget ad – mondta köszöntőjében.

A kivitelezési munkát a kemen-
ce esetében Mihály András, a fe-
dett kiülő esetében Kun Sándor 
végezte és az alapot, a festést a 
Karos Park Kft. készítette el. 

És mivel egy kemence esetében 
az avatás módja adja magát: a ke-
mencét már az avatás reggelén 
beizzították, és próbasütéssel avat-
ták fel szalagátvágás helyett.

A sütésben Sinkovics Norbert, a 
Közösségi Ház vezetője, az egyesü-
let aktív támogatója és Ihász Zol-
tán, a Közösségi Ház munkatársa 
segédkezett, a vendégek így már 
ínycsiklandó illatokba burkolózva 
hallgathatták a köszöntő beszédet, 
s meg is kóstolhatták a kemencé-
ben sült finomságot.

MOSTANTÓL KEMENCÉBEN IS SÜTHETNEK A TALÁLKOZÓKON 

Kültéri közösségi teret avattak

Rangos elismeréssel zárhatja az 
évet a MenDan szálloda. Két kate-
góriában is dobogóra állhatnak, 
ráadásul a legszakértőbb szavazók, 
azaz a közönség voksai alapján.

Ahogyan a szálloda honlapján is 
hírül adta:  2024. októberében hir-
dették ki a Nők Lapja Travel Awar-
ds 2024 pályázatát, ahol számos 
kategóriában volt lehetőség nevez-
ni és megmérettetni magát a szál-
lodáknak, s ezt tették ők maguk is.

Az országos versenyre számos 
neves szálloda jelentkezett minde-

gyik kategóriában, melyek közül a 
MenDan az alábbi címeket pályáz-
ta meg: Az év családbarát szállodá-
ja; Az év wellness szállodája (100 
szoba felett); Az év legjobb élmény 
és gyógyászati masszázs szolgálta-
tást nyújtó szállodája; Az év leg-
jobb programjait kínáló szállodája.

Az eredményhirdetés nyomán 
két kategóriában is a dobogó leg-
felső fokára állhatnak, hiszen a 
MenDan lett 2024-ben Az év csa-
ládbarát szállodája (országos listán) 
és Az év wellness szállodája (100 
szoba felett – vidéki listán) is.

A közönség legnagyobb elismerése
KÉT KATEGÓRIÁBAN IS DOBOGÓS A MENDAN SZÁLLODA
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Lapunk legutóbbi megjelené-
se óta két alkalommal is ülése-
zett a város képviselő-testülete, 
mindkét esetben – november 
28-án, majd december 13-án – is 
fontos kérdések kerültek napi-
rendre. Az ezekről készült beszá-
molót az alábbiakban olvashat-
ják.

l A novemberi ülésen a napi-
rendek sorában megismerték és 
elfogadták a Móra-iskola elmúlt 
nevelési évéről, a Közösségi Ház és 
Könyvtár munkájáról, valamint a 
város sportéletének helyzetéről 
szóló beszámolót, megköszönve 
minden közreműködő eddigi tevé-
kenységét.
l Döntöttek igazgatási szünet 

elrendeléséről a Zalakarosi Közös 
Önkormányzati Hivatalban
l Az idei évre meghirdetett 

adventi környezetszépítő verseny 
ad hoc bizottságának összetételét 
is meghatározta a testület és dön-
töttek arról, hogy hat díjat, köztük 
egy közönségdíjat osztanak ki a 
verseny résztvevői között, egyen-
ként 15 ezer forint értékű utalván�-
nyal jutalmazva a szépítő munkát.

l Tárgyaltak a város, mint bérbe-
adó és a Zalakarosi Turisztikai Non-
profit Kft., mint bérlő között fennál-
ló bérleti szerződés időtartamának 
további meghosszabbításáról. A tes-
tület a szerződés időtartamát annak 
függvényében határozza meg a kö-
vetkező ülésen, hogy a kft. a vállal-
kozók körében igényfelmérést vé-
gez a szerződés optimális 
időtartamáról. Ugyanakkor felkérték 
a Kft. ügyvezetőjét, hogy a kiszámít-
ható nyitvatartási rend kialakítása 
érdekében vizsgálja meg az árusító-
helyekre vonatkozó állandó nyitva-
tartási kötelezettség előírásának le-
hetőségeit, feltételeit, hatásait.
l Felülvizsgálta és módosította 

a testület a Bursa Hungarica Fel-
sőoktatási Ösztöndíjpályázat rend-
jéről szóló szabályzatát. Módosítot-
ták a jogosultság összeghatáránál a 
szociális vetítési alap számítását, 
azt 650–700 %-ra emelve.  A ko-
rábbi jövedelemküszöb a szociális 
vetítési alap összegének 400–
450%-a volt, melynek emelése in-
dokolttá vált a jövedelmek időközi 
emelése és az inflációs környezet 
okán is. A szociális vetítési alap 
összege: 28.500 forint. 

l Törvényi előírásoknak megfe-
lelve közigazgatási szerződést kö-
tött az önkormányzat Zalakaros 
Város Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatával.
l Tárgyalták a Zalakomár–Zala-

karos Egyetértés Labdarúgó SE tá-
mogatási kérelmét is az ülésen. A 
2024 óta a zalakarosi fiatalok fut-
ball edzéseinek is helyet adó  egye-
sület az öltöző felújítására, utazta-
tás biztosítására, felszerelések 
bővítésére szeretné fordítani a tá-
mogatást. A testület a támogatás 
odaítéléséhez felújítási program-
terv benyújtását kérte az egyesü-
lettől.  
l A karácsonyi diszkivilágítási 

elemek mielőbbi szabályos felsze-
relése és a szerződéses viszonyok 
rendezése érdekében szerződést 
köt az önkormányzat a Vilkor Kft.-
vel 78 db oszlopcsatlakozó doboz 
(OCSD) beszerzésére, elfogadva a 
cég közel hétmillió forintos ajánla-
tát. A pénzügyi fedezetet az általá-
nos tartalék terhére biztosítják. A 
dobozok jelentős részét a cég már 
kihelyezte, így a karácsonyi elemek 
biztonságosan működnek, a hátra-
lévő munkálatokat jövő év február 
végéig végzik el.
l Miután a szerződésben meg-

határozott időtartam hamarosan 
lejár, a testület elé került a közvilá-
gítási lámpatestek karbantartására 
vonatkozó döntés kérdése is. A 
testület úgy határozott, hogy kizá-
rólag a nem garanciális lámpates-
tekre vonatkozóan abban az eset-
ben járul hozzá a szerződés 
meghosszabbításához a jelenlegi 
céggel, ha a díjemelés nem haladja 
meg az infláció mértékét. Amen�-
nyiben ennél nagyobb mértékű 
emeléshez ragaszkodik, akkor új 
pályázatot írnak ki.
l Tekintettel arra, hogy az óvo-

da tetőszerkezete több helyen is 
beázik, a testület megoldást keres 
ennek tartós megszüntetésére, mi-
nőségi eljárásokat előnyben része-
sítve. Ennek érdekében öt kivitele-
zői árajánlat bekérésére 
hatalmazták fel a polgármestert.
l Jóváhagyták a Dél-Zalai Víz és 

Csatornamű Zrt. gördülő fejlesztési 
tervének módosítását azzal a meg-
jegyzéssel, hogy törekedni kell arra, 
hogy a cég felügyelő bizottságá-
ban a polgármesterasszony is kap-
jon helyet, a város hatékony érdek-
képviselete miatt.

l A következő évre is megjele-
nési felületet kíván vásárolni az 
önkormányzat a Karosi Krónika 
lapban, a szükséges árajánlat kidol-
gozására kérve fel a cég vezetését. 
Az újságban megjelenő hirdetések 
kapcsán felmerült a kettős finanszí-
rozás kérdése. Miután azonban a 
hirdetések helyi vállalkozások be-
mutatkozását és ajánlatait tartal-
mazzák, és az önkormányzat sze-
retné a helyi szolgáltatások 
népszerűsítését támogatni, úgy 
döntöttek, hogy a hirdetési lehető-
séggel továbbra is élhet a lap. Aján-
latot kértek ugyanakkor a színes 
megjelenés költségeire vonatkozó-
an is.
l Képviselői laptopok beszer-

zésére is árajánlatot kér az önkor-
mányzat, a felső összeghatárt 250 
ezer forintban határozták meg.
l Illegális hulladéklerakók fel-

számolásának ügyével is foglalkoz-
nia kellett a testületnek. A Zala 
Vármegyei Kormányhivatal Hulla-
dékgazdálkodási Osztályához 
ugyanis jelzés érkezett három, a 
volt tsz-major területén lévő illegá-
lis lerakó meglétéről. Mivel ez ön-
kormányzati terület, a városnak 
kell intézkednie a felszámolásról. 
Két lerakó esetében a helyszíni tö-
rés, darálás, terület körbekerítés 
mellett döntöttek azzal, hogy az 
így „feldolgozott” építési anyagot 
a város hasznosítja a jövőben. A 
harmadik lerakót a hulladékkezelő 
részére átadja az önkormányzat. 
Ezt a helyzetkezelést az eljáró ha-
tósággal is előzetesen egyeztette 
az önkormányzat és ezt a hatóság 
elfogadta.

l A december 13-i ülésén a 
megtárgyalt és elfogadott 29 napi-
rend keretében  részben jogszabá-
lyi kötelezettségből eredő dönté-
sek meghozatalára került sor, így 
az előírásoknak megfelelően mó-
dosította a testület a 2024. évi 
költségvetési rendeletét, rendele-
tet alkottak a 2025. évi átmeneti 
gazdálkodásra, megállapították az 
önkormányzat 2025. évi ellenőrzési 
tervét és munkatervét, valamint 
elfogadta a testület a polgármes-
ter jövő évi szabadságtervét és 
tiszteletdíját is, utóbbit a kormány-
zati változtatások indokolták.
l Döntést igényelt a polgár-

Testületi döntések novemberben és decemberben

UTAK, TÉRKÉPJELÖLÉSEK, KUTYÁK
A TÉMÁK KÖZÖTT

Közmeghallgatást hirdetett meg az önkormányzat a decem-
ber 13-i testületi ülés előtt. A lehetőséggel két zalakarosi állam-
polgár élt, akik felvetéseikkel és kéréseikkel személyesen jelen-
tek meg a testület előtt.

A kérések a Határ utca és a Búzavirág köz útjai állapotának javí-
tására vonatkoztak főként, valamint a jelzett utcákkal kapcsolatban 
elhangzott, hogy azok a Google Maps szolgáltatásban nincsenek 
feltüntetve, így több szolgáltató számára is nehézséget okoz azok 
felkeresése.

Kérés hangzott el az Alsóhegyi út egy szakaszán magánterületen 
lévő, ám a villanyvezetéket zavaró fák rendezésével kapcsolatban, 
valamint felhívták az önkormányzat figyelmét a felelős kutyatartás 
szabályainak betartatására is, illetve a kutyatartók fegyelmezettsé-
gét kérték a kutyapiszok összeszedése miatt.

A felvetéseket az önkormányzat vizsgálja, illetve felveszi a kap-
csolatot a megfelelő intézményekkel, szervekkel egyes ügyek rende-
zésében.

Közmeghallgatást 
tartottak

KÉT ÜLÉST IS TARTOTT A VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
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mesteri referensi státusz betöltésé-
nek kérdése is, mivel ezt az álláshe-
lyet korábban a testület ez év 
végéig hagyta jóvá.
l A testület arról szavazott, 

hogy a státusz határozott időtar-
tamra, 2025.06.30. napjáig tölthető 
be, ezt követően szükséges felül-
vizsgálni a kérdést, intézményi át-
szervezések eredménye és pénz-
ügyi források függvényében. A 
referens legfeljebb napi 4 órában 
láthat el polgármesteri referensi 
feladatokat, napi 4 órában pedig a 
városmarketing feladatokról kell 
gondoskodnia. A sportszervezői 

feladatok ellátásával (ezt korábban 
a referensi feladatokhoz sorolták) 
a Turisztikai Nonprofit Kft.-t bízták 
meg. Mindezekkel összefüggésben 
felkérték a hivatalt, hogy vizsgálja 
meg a közösségi élet szervezésé-
ben részt vevő intézmények össze-
vonásának lehetőségét – kommu-
nikációs és városmarketing 
feladatokra és a személyi állo-
mányra kiterjedően – és ennek 
eredményéről tájékoztassa a képvi-
selő-testületet legkésőbb a 2025. 
évi áprilisi soros ülésén.
l Elfogadták a 2025. évi város-

marketing feladatokkal kapcsolat-
ban a polgármester javaslatát, 
mely szerint 2025. január 1-től a 
városmarketinget újra az önkor-
mányzat szervezze, s a polgármes-
ter gondoskodjon a feladatokért 
felelős személy kijelöléséről azzal, 

hogy bízza meg a polgármesteri 
referenst a 2025. évre vonatkozó 
városmarketing terv kidolgozásá-
val, melyet a költségtervvel együtt 
terjesszen a képviselő-testület so-
ron következő soros ülése elé jóvá-
hagyás céljából. A városmarketing 
feladatok ellátása során kiemelten 
fontos, hogy egységes arculat je-
lenlen meg az önkormányzat és 
intézményei esetében – hangzott 
el az ülésen.
l Ismét testület elé került a 

Karosi Krónika kiadásának kérdése, 
ugyanis felmerült színes lapszám 
megjelentetésének lehetősége. Ezt 

azonban takarékossági okokból 
egyelőre elnapolta a testület. 
Ugyanakkor a felmerült terjesztési 
problémák megoldására az önkor-
mányzat felülvizsgálja az újság ter-
jesztésének kérdését is, hogy az 
minden zalakarosi polgárhoz eljut-
hasson.
l A települési szolgáltatások 

bővítésére GLS csomagautomata 
elhelyezését engedélyezték a Tour-
inform-iroda melletti területen.
l Nyolcszázezer forinttal támo-

gatják a Zalakomár–Zalakaros 
Egyetértés Labdarúgó SE-t az öltö-
ző felújítási feladatainak megvaló-
sításában, tekintettel arra, hogy az 
egyesület a zalakarosi fiatalok lab-
darúgását is felkarolta. 
l A közterület figyelő kamera-

rendszer optikai átállásának bizto-
sítása érdekében az eddigiek mel-

lett további hat ponton csatlakozik 
a Gelka-Hírtech Kft. optikai hálóza-
tához a város, az ehhez szükséges 
közel 2,5 millió forintot, valamint a 
Termáltó- és Ökopart területén 
tönkrement három kamera cseréjé-
nek költségét 621.792 forintot a 
költségvetés terhére biztosítja a 
város.
l Tárgyaltak a Liget utca 28. 

szám alatti szolgálati lakások felújí-
tásáról is, megismerve a szükséges 
munkákat és azok költségeit. For-
ráshiány miatt egyelőre a felújítá-
sokat nem tudta támogatni a tes-
tület, a jövő évi költségvetés 

összeállítása során veszik figyelem-
be az igényeket azzal, hogy meg-
vizsgálják az esetleges bérlő általi 
felújítás és bérbeszámítás lehetősé-
gét is. 
l Átfogó felmérés készült a 

város útjainak és járdáinak állapo-
táról. A testület a szakmai javasla-
tot megismerve, az utak állapotát, 
forgalmát, betöltött szerepét fi-
gyelembe véve állapított meg fel-
újítási sorrendet azzal, hogy a ter-
vezést igénylő beruházások 
esetében kérjenek indikatív áraján-
latokat a tervezésre a költségek 
2025. évi költségvetésben történő 
biztosításához.
l A beruházások megvalósítá-

sának a sorrendjét az alábbiak sze-
rint állapították meg: járdaépítés, 
felújítás: a Hivataltól a Termál úti 
járdáig, a Hegyalja (Kossuth) utcá-

tól a Dózsa utcai játszótérhez, a 
Zrínyi utca déli oldala, valamint 
folytatása az Egészségház felé, a 
Park utcai járda a Petőfi és Hegyalja 
utcák között, Liget utca (Pipacs u.-
tól Napnyugat közig), a hivatali 
parkolóból induló, meglévő járda 
szélesítése.
l Útépítés, felújítás: Szőlő utca, 

Arany János utca, Őzgida utca-Mar-
garéta utca közötti meredek útsza-
kasz, Nagyapám borozója melletti 
útszakasz, Kanicai út (Gesztenyés 
fogadótól nyugatra), Vincellér köz, 
Panoráma út
l Elhangzott, hogy az önkor-

mányzat kutasson fel pályázati for-
rásokat is a felújításokhoz, ugyan-
akkor arra is rámutattak: több út 
magántulajdonban van, ezeknek 
megújításához pályázat nem vehe-
tő igénybe.
l A zalakarosi Termáltó és Öko-

part üzemeltetésére az önkor-
mányzat, a Zalakarosi Fürdő Zrt. és 
a Karos-Park Kft. között háromol-
dalú együttműködési és üzemelte-
tési megállapodás született 2024. 
január 1. napjától, mely szerződés 
2024. december 31. napjával lejár.

Emiatt a testület áttekintette 
az üzemeltetés jövőbeni feladata-
it, felkérve a Karos-Park Kft-t, 
hogy az üzemeltetéssel összefüg-
gő berendezések, eszközök álla-
potfelmérését végezze el a hivatal 
műszaki ügyekkel foglalkozó 
munkatársa bevonásával, valamint  
tekintsék át a Termáltó és Öko-
park vonatkozásában az önkor-
mányzat és a Fürdő Zrt. közötti 
jogi kérdéseket a tulajdonviszo-
nyok tisztázása és rendezése érde-
kében, figyelemmel a pályázati 
fenntartási kritériumokra is. A kér-
déssel a jövő év elején ismételten 
foglalkoznak.
l Elfogadták a Karos Korzó 

kertészeti tervét, mely a korzó te-
rületén lévő szoliter fák állapotát 
vizsgálta. A szükséges munkálato-
kat a városüzemeltetés végzi el 
még a vegetációs időszak előtt.
l Az önkormányzat üvegvissza-

váltó automata kihelyezését kez-
deményezi a Fő utca 6. szám alatti 
ABC melletti területen. Az automa-
ta telepítéséhez szükséges infra-
strukturális feltételek – fagymen-
tes építmény –  biztosítására 
keretösszeget határoztak meg, 
melyre soron kívül ajánlatokat kér 
be az önkormányzat. Az automata 
telepítését pedig a MOHU Zrt.-nél 
kezdeményezik, hogy a jövő év 
elején mielőbb elérhető legyen ez 
a szolgáltatás is.
l Gazdasági érdekekre tekintet-

tel zárt ülésen tárgyalta és fogadta 
el a testület a Karos-Park Kft. első 
háromnegyedéves gazdálkodásáról 
szóló beszámolóját, valamint a für-
dő 2025. évi üzleti tervét.

Testületi döntések novemberben és decemberben
KÉT ÜLÉST IS TARTOTT A VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
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JÓTÉKONYSÁGI KARÁCSONYVÁRÓ FUTÁST SZERVEZTEK
Egy lelkes futóközösség jóvol-

tából sokan örülhetnek kará-
csonykor olyan adományoknak, 
melyek egy-egy nehéz helyzet-
ben élő család ünnepét teszik 
szebbé.

A Zalakarosi Futrin-
kák SE a Szociális Alap-
ellátó Szolgálattal és a 
családsegítő szolgálat-
tal karöltve ez évben is 
megrendezte kará-
csonyváró jótékonysági 
futását. Az eseményen 
több mint 140 futó 
vett részt, akik nevezé-
si díj gyanánt tartós 
élelmiszert, gyermekjá-
tékot, édességeket 
hoztak, melyeket a 

szolgálatok munkatársai még kará-
csony előtt eljuttatnak a térségben 
élő rászoruló családokhoz. A futók-
nak pedig a Zalakarosi Fürdő ked-
veskedett azzal, hogy kedvezmé-
nyes árú jeggyel léphettek be a 
fürdőbe.

A rendezvényen Czirákiné Paku-
lár Judit polgármester köszöntötte 
a résztvevőket és köszönte meg 
mindazok közreműködését, akik a 
szervezésben, lebonyolításban 
részt vettek. Csönge Jusztina, a 
SZASZ vezetője elmondta: idén kü-
lönösen nagy létszámban fogad-
hatták a résztvevőket, akik közül a 
legfiatalabb futó mindössze két 
esztendős volt, a legidősebb pedig 
már hetvenkedett.

Szabadicsné Madaras Katalin, a 
Zalakarosi Futrinkák SE vezetője 
óriási örömmel fogadta a futókat, 
hangsúlyozva: a legszebb dolog, 
amikor hobbit és jótékonyságot 
ilyen előnyösen össze lehet kap-
csolni, és igazi örömöt tudnak vará-
zsolni sok otthonba a szeretet ün-
nepén.

A MÓRA-ISKOLÁSOK 
VERSENYEREDMÉNYEI

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal által kiírt, az Épí-
tészet Világnapja alkalmából 
meghirdetett megyei rajzpá-
lyázaton 3. helyezést ért el 
Tóth Konrád 2. osztályos ta-
nuló. Felkészítő: Erheticsné 
Kuklek Krisztina.

 
A Pacsai Általános Iskola 

által kiírt „Advent fényei” el-
nevezésű rajzpályázaton 1. he-
lyezést ért el Várhelyi Zselyke 
6. osztályos tanuló. Felkészítő: 
Erheticsné Kuklek Krisztina.

 
A nagykanizsai Bolyai János 

Református Általános Iskola 
által szervezett matematika-
versenyen 2. helyezést ért el 
Horváth Henrik 5. osztályos 
tanuló. Felkészítő: Kovácsné 
Balogh Gabriella.

A Kaposváron rendezett 
„Fehér József” V. Déldunántúli 
Regionális Rézfúvós versenyen 
vadászkürt kategóriában 3. he-
lyezést ért el Lázár Barnabás 
4. osztályos tanuló. Felkészítő: 
Tatár Csaba és Simo Márta.

Alakuló ülését tartotta a kö-
zelmúltban a Zalakarosi Kistér-
ség Többcélú Társulása. 

A 17 települést összefogó társu-
lás jelenlévő polgármesterei a tár-
sulás elnökévé választották Cziráki-
né Pakulár Juditot, Zalakaros város 
polgármesterét. A társulás alelnö-
kévé Tóth Lucia Krisztinát, Kisrécse 
polgármesterét és Réti Alfrédet, 
Kerecseny polgármesterét válasz-
tották meg.

Az alakuló ülésen elfogadták a 
társulás jövő évi munkatervét, a 
belső ellenőrzési tervet és felmerült 
a főépítészi feladat térségi szintű 
ellátásának lehetősége, melyről a 
közeljövőben újabb egyeztetést 
folytatnak a települések.

TISZTÚJÍTÁS 
A POLGÁR-
ŐRÖKNÉL

Tisztújító ülését tartotta 
november 5-én a Zalakarosi 
Polgárőr Egyesület. 

Az egyesület elnöki tisztsé-
gében újraválasztották az ed-
digi elnököt, Kovács Zoltánt, az 
alelnökök Bognár Ottó és Széll 
Csaba lettek, az egyesület gaz-
dasági vezetője Giber Zoltán-
né.

A felügyelő bizottság ös�-
szetétele az alábbiak szerint 
alakul: a felügyelő bizottság 
elnöke Kötő Attila, tagok: Ka-
rácsony Gábor és Nagy Ferenc. 

A tagság megszavazta Hor-
váth József leköszönő elnök-
nek az örökös tiszteletbeli el-
nöki címet, Lendvai Miklósnak 
pedig az örökös tiszteletbeli 
alelnöki címet.

Kistérségi alakuló ülés

Futva segítettek
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December 5-én a Karos 
Sprint Úszóklub hagyományos 
Mikulás-ünnepségének színhe-
lye ismét a Zalakarosi Fürdő 
volt, ahol idén egy különleges 
meglepetés várta a résztvevő-
ket: Molnár Flóra, Európa-baj-
noki bronzérmes, olimpikon 
úszó volt az esemény díszven-
dége.

Az ünnepség vidám hangulat-
ban zajlott, ahol a gyerekek és 
szüleik együtt élvezhették a kü-
lönleges programokat. 

A nap fénypontja Molnár Fló-
ra motivációs előadása volt, ahol 
az úszó a kitartás és a sport iránti 
szenvedély fontosságáról mesélt 
a gyerekeknek. Az esemény vé-
gén Flóra dedikált, és lehetőség 

nyílt közös fotók készítésére is. A 
résztvevők szerint rendkívül ins-
piráló volt személyesen találkozni 
egy olyan sportolóval, aki példa-
kép a jövő generációi számára. 

A rendezvényen a gyerekek 
egy barátságos úszóversenyen is 
részt vehettek, ahol a hangsúly a 
jókedven és a közösségi élmé-
nyen volt. A Karos Sprint 

Úszóklub ezzel a színes program-
mal nemcsak a sport, hanem az 
ünnepi készülődés örömét is 
megosztotta tagjaival. A rendez-
vény végén a Mikulás köszöntöt-
te a fiatal sportolókat.

Ez a különleges nap minden 
bizonnyal emlékezetes marad a 
klub tagjai számára, és tovább 
erősíti a közösség összetartását.

December 7-én a Karos Korzó megtelt 
nevetéssel és örömmel, ahol a Zalakarosi 
Fürdő dolgozóinak gyermekei számára szer-
vezett Mikulás-ünnepség zajlott. 

A Mikulás érkezése minden gyerek arcára 
mosolyt csalt. A nagyszakállú, piros ruhás láto-
gató puttonya tele volt meglepetésekkel, me-
lyek között édességek és ünnepi apróságok is 
helyet kaptak. Az ajándékosztás mellett a 
szervezők színes programmal is készültek.

A rendezvényt a fürdő vezetősége nyitotta 
meg, akik hangsúlyozták, hogy a Zalakarosi 
Fürdő közösségi értékei között fontos szerepet 
kap az összetartozás és a család. „Ez az ünnep-
ség nemcsak a gyerekeknek szól, hanem egy 
lehetőség arra is, hogy megköszönjük dolgo-
zóink áldozatos munkáját az év során” – 
mondta a fürdő igazgatója, Végh Andor.

A gyerekek számára talán a Mikulással való 
személyes találkozás volt a legemlékezetesebb, 

hiszen mindenki elmondhatta kívánságait, és 
még egy közös fényképet is készíthetett vele. 

December elején különleges vendégeket fogadott a Zalakarosi 
Fürdő: a Dunaszerdahelyről érkező kollégák látogattak el, hogy 
megismerkedjenek a fürdő működésével, szolgáltatásaival és fej-
lesztéseivel.

A látogatás a szakmai tapasztalatcsere jegyében zajlott, amely során 
a két város fürdőjének vezetősége és munkatársai megosztották egy-
mással legjobb gyakorlataikat, innovációikat és jövőbeli terveiket. 

A vendégek betekintést nyerhettek a Zalakarosi Fürdő mindennapja-
iba, beleértve az üzemeltetési folyamatokat és a vendég élmény javítá-
sára tett erőfeszítéseket.

A résztvevők különösen nagy érdeklődést mutattak az egészségtu-
risztikai szolgáltatások és a gyógyászati részleg iránt, hiszen ezek az 
elemek mindkét fürdő számára kiemelt jelentőséggel bírnak.

– Örömünkre szolgál, hogy vendégül láthattuk a dunaszerdahelyi 
kollégákat, és lehetőségünk nyílt a kölcsönös tanulásra. Hiszünk ab-
ban, hogy az ilyen együttműködések nemcsak a fürdőink fejlődését, 
hanem a két város kapcsolatainak erősítését is szolgálják – mondta a 
Zalakarosi Fürdő vezérigazgatója, Végh Andor.

A látogatás során baráti hangulat alakult ki a résztvevők között, 
amely kiváló alapot teremtett a jövőbeni együttműködésekhez. 

A dunaszerdahelyi vendégek elégedetten zárták a napot, és elisme-
rően nyilatkoztak a Zalakarosi Fürdő magas színvonalú szolgáltatásairól 
és vendégszeretetéről.

Ez az esemény ismét bebizonyította, hogy a határokon átnyúló szak-
mai kapcsolatok fontos szerepet játszanak nemcsak a turizmus, hanem 
a közösségek fejlődésében is.

DUNASZERDAHELYI KOLLÉGÁK 
LÁTOGATÁSA A ZALAKAROSI FÜRDŐBEN

Meghitt pillanatok a dolgozók gyermekeivel

MOLNÁR FLÓRÁT HOZTA A MIKULÁS A KAROS SPRINT ÚSZÓKLUB RÉSZÉRE

KARÁCSONYI ÜDVÖZLET
Kedves Zalakarosiak!
Az év legmeghittebb időszakához érkeztünk, amikor együtt 

ünnepelhetjük a karácsony csodáját, a szeretet, az összetartozás 
és a megújulás üzenetét.

A Zalakarosi Fürdő nevében szeretném kifejezni hálámat és 
elismerésemet mindazoknak, akik támogatásukkal, látogatásaik-
kal és bizalmukkal hozzájárultak ahhoz, hogy fürdőnk továbbra 
is a közösség meghatározó részévé válhasson. Az Önök mosolya, 
elismerő szavai és hűsége motivál bennünket, hogy évről évre 
szebbé és jobbá tegyük szolgáltatásainkat.

Ez az időszak a megállás, az elcsendesedés és az egymásra fi-
gyelés ideje is. 

Kívánom, hogy az ünnepi időszak hozzon békét és boldogsá-
got minden zalakarosi otthonba, és hogy az új év új lehetősége-
ket és sikereket tartogasson mindannyiunk számára.

Köszönöm, hogy részei lehetünk ennek a csodálatos közösség-
nek, és ígérem, hogy a Zalakarosi Fürdő a jövőben is azon dolgo-
zik majd, hogy büszkén képviselje városunkat.

Békés, boldog karácsonyt és eredményekben gazdag, egészsé-
ges új évet kívánok Önöknek és szeretteiknek!

Végh Andor
vezérigazgató, Zalakarosi Fürdő
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A VÁRAKOZÁS VÁROSI PILLANATAI
Felsorolni is nehéz, mennyi programmal készült városunk az adven-

ti hétvégéken, hogy a település lakóit, a környéken élőket és az itt 
pihenőket bevonja a készülődés örömteli perceibe.

A városi adventi koszorún immár három gyertya ég, az ünnepélyes 
gyertyagyújtásokon dr. Háda László plébános, Bertók Dániel reformá-
tus lelkipásztor és Kelemen István, zalaszabari atya osztotta meg a 
közönséggel ünnepi gondolatait, és minden szombaton Jézus-váró 
énekekkel, műsorral készül a Hetednapi Adventista Egyház is az általuk 
felállított betlehemnél. A gyertyagyújtások során óvodásaink, a Mó-
ra-iskola alsó tagozatosai és a keszthelyi Nagyváthy Táncegyüttes 
tagjai adtak szívet-lelket melengető műsort.

Óriási várakozás övezte a városi Mikulás érkezését, aki az önkor-
mányzat jóvoltából ellátogatott a Pöttöm Klubba, a bölcsődébe és az 
óvodába, és az alsósokat a tornateremben fogadta zenés műsorral, 
este a Korzón pedig fáklyás séta vezetésére is vállalkozott.

Az adventi hangolódást segítette csodás műsorával az Isteni Irgal-
masság templomában koncertet adó Női Kar és a Karos Korzón fellé-
pő Karos Fúvósegyüttes, hangulatos, süteménykóstolóval egybekötött 
könyvbemutatót tartott a zalakomári Ádám-Boros Lilla, aki a Könny-
csepp a tintafoltban szereplő művét és az abban szóba kerülő finom 
sütiket hozta el hozzánk.

Most először a Német Nemzetiségi Önkormányzat is adventi gyer-
tyagyújtást szervezett, vendégül látva a fűzvölgyi német kórus tagjait 
is.

Karácsonyra készülődve
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ROSTA GÉZA ZENÉS MŰSORA
Egy igazán borongós őszi napon Rosta Géza zenés műsora csalt széles 

mosolyt óvodásaink arcára. Az ismert és új dallamokba szívesen kapcso-
lódtak be a kicsik, akár énekkel, tapssal, vagy az előadótól kapott ritmus-
hangszerek használatával.

OVIGALÉRIA – TALÁLKOZÁS AZ ALKOTÓVAL
Galériánkban a közelmúltban Hadiné Szalai Gabriella kosárfonó által 

készített alkotások voltak láthatóak. A fűzvesszőből készült alkotások 
használati tárgyként is funkcionálnak: bölcső, kosarak, stb. Gabi néni be-
mutatta a fűz tulajdonságait, használatát, melyet a gyerekek maguk is 
megtapasztaltak.

SZÍNHÁZBAN AZ OVISOK
A színházbérlet második előadását láttuk a HSMK-ban. Az Apolló szín-

ház társulatának előadásában a „Levél a Mikulásnak” című előadást, mely 
a közelgő Mikulás érkezéséhez kellő hangulatot alapozott meg.

 
GYERTYAGYÚJTÁSOK

Ádvent idején nemcsak a családi asztalokat, hanem az óvodai csopor-
tokat is adventi koszorú díszíti. Az óvoda karácsonyra készülődésében 
mindig nagy hangsúlyt kapnak az adventi gyertyagyújtások. A gyerekek a 
felnőttek irányításával dallal, zenével, tánccal,  mesével, versikékkel teszik 
hangulatosabbá, meghitté ezeket az eseményeket. Az idén az első gyer-
tyagyújtást a Kati csoportosok „Ember, ember, december” zenés előadá-
sának örülhettek a gyerekek. A 2. gyertyagyújtáson a Pillangó csoporto-
sok   karácsonyi dalhoz kötődő előadását láthattuk.

   
BORBÁLA NAP

Szent Borbála napját  minden évben megtartjuk. A szülők, gyerekek 
jóvoltából kerül e napon gyümölcsfaág a vázába. A gyerekek figyelik a 
változásokat. A szokás szerint, ha karácsonyig kirügyezik, az eladó sorban 
levő lányok férjhez mehetnek a következő évben.

NÁLUNK JÁRT A MIKULÁS!
Borbála után pár nappal már a Mikulás kopogtatott az óvodában. A 

kicsik-nagyok lelkesen énekelték a Mikulás-dalokat, mondogatták a mon-
dókákat, verseket, játék közben magukra is öltötték a Mikulás piros ruhá-
ját, sapkáját. Természetesen a nagyszakállúról szóltak a heti egyéb szerve-
zett tevékenységek is. December 6-án, Miklós napján a gyerekek nagy 
örömére személyesen is megjelent az óvodában és elhozta az ajándékait 
a gyerekeknek.

 
BÚZAVIRÁG CSOPORT A KORZÓN

A 2. gyertyagyújtás napjára szervezett program egyik fellépője volt 
óvodás csoportunk. A Korzó színpadán. „Bölcsőcske” című műsorunkat 
mutattuk be a szép számú közönségnek.

LUCA HAGYOMÁNYA
Luca napjához kapcsolódó hagyományok tevékenykedéssel nagyon jól 

közel hozhatók a gyerekekhez. Többek között megismerték és kipróbál-
ták a Luca széket, Luca búzát vetettek, elkészíthették a hagyományhoz 
kapcsolódó rontó boszorkányt. Mindezt kiegészítettek  a hagyományhoz 
kötődő dalok, mondókák. A fiúk lelkesen készültek a „kotyolásra”, mely-
nek helyi szokását aztán óvodai szinten éltettünk újra.

ÁDVENTI  KÉZMŰVESKEDÉS A SZÜLŐKKEL
10 éves hagyomány ebben az időszakban ez a tevékenység, melynek 

nem titkolt célja a közös karácsonyra hangolódás. A Maci csoportosok kis 
angyalkát és fenyőfát készítettek. A Pillangósok karácsonyfát vágtak, ra-
gasztottak. Utolsóként a Katica csoportosok karácsonyi asztali díszt állí-
tottak össze.

ÉVSZAKI MINI KONCERT
 A Zeneiskola legifjabb növendékei a karácsony közeledtével teremtet-

tek ünnepi hangulatot, segítették a hangolódást a közelgő szeretet ünne-
pére. 

Novák Ferencné, óvodapedagógus

Ovi-hírek
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Fontos személyi változás történt a Zalakarosi Turisztikai Egye-
sület vezetésében: a szervezet élére a Zalakarosi Fürdő vezérigaz-
gatója, Végh Andor került, aki december 11-től vette át az elnöki 
tisztséget.

Az új elnök megválasztása egyhangú támogatást kapott az egye-
sület tagjaitól, akik elismerésüket fejezték ki az eddigi munkája iránt. 
A vezető személyében olyan elkötelezett szakembert látnak, aki 
nemcsak a helyi turizmus fejlődéséért dolgozik, hanem hosszú távon 
képes összefogni a város turisztikai szereplőit és új lehetőségeket 
teremteni a térség számára.

Az egyesület új elnöke kiemelte, hogy az egyik legfontosabb cél a 
Zalakarosi Fürdő és a város turisztikai kínálatának integrált fejlesztése. 

– Zalakaros egy olyan különleges desztináció, amely nemcsak a 
termál és gyógyvízéről híres, hanem a természeti kincseiről, gaszt-
ronómiai élményeiről és családbarát szolgáltatásairól is. Szeret-
ném, ha a város turizmusában rejlő lehetőségeket még inkább ki-
használnánk, és közösen dolgoznánk egy fenntartható, vonzó 
jövőn – hangsúlyozta.

Az új vezetőség prioritásai között szerepel a helyi és régiós össze-
fogás erősítése, valamint a modern marketingeszközök alkalmazása, 
amelyekkel Zalakaros tovább növelheti hazai és nemzetközi ismert-
ségét. A közös cél a vendégéjszakák számának növelése és a látoga-
tói élmények gazdagítása, különösen az egészségturizmus, a well-
ness és a természeti alapú turizmus terén.

A helyi turisztikai szereplők optimistán tekintenek az új vezetés 
elé, és bíznak abban, hogy a Zalakarosi Fürdő vezérigazgatójaként 
megszerzett tapasztalat és a közös munka tovább erősíti Zalakaros 
pozícióját a magyar és nemzetközi turisztikai piacon.

VÉGH ANDOR LETT A ZALAKAROSI 
TURISZTIKAI EGYESÜLET ÚJ ELNÖKE


